

De la 1 ianuarie 2024, CNPF deține mai multe competențe în domeniul protecției consumatorilor financiari



Competențele CNPF în domeniul protecției consumatorilor financiari au fost extinse, începând cu 1 ianuarie 2024

Aria de competențe a Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF) în domeniul protecției consumatorilor financiari a fost extinsă, începând cu 1 ianuarie 2024.

Din această dată, Comisia Națională a devenit responsabilă de reglementarea și supravegherea modului de prestare a serviciilor financiare de către bănci, unitățile de schimb valutar, societățile de plată și societățile emittente de monedă electronică, în ceea ce privește respectarea drepturilor consumatorilor. Această măsură are ca scop asigurarea unei protecții sporite pentru consumatorii de servicii de plată și de schimb valutar și crearea unui mediu sigur și transparent în domeniul financiar.

De menționat că, în conformitate cu Legea nr. 175 din 30.06.2023, CNPF a fost desemnată în calitate de autoritate abilitată cu mandatul de protecție a consumatorilor de servicii financiare. Astfel, începând cu 3 iulie 2023, instituția efectuează supravegherea modului de prestare a serviciilor financiare de către organizațiile de creditare nebancaară, companiile de asigurări, intermediarii în domeniul asigurărilor.

În baza atribuțiilor deținute, CNPF și-a propus să dezvolte un sistem de protecție a consumatorilor financiari în baza căruia, cetățenii să aibă comportamente financiare responsabile și să poată lua decizii bine informate, fiind protejați de fraudă și gestionarea defectuoasă a propriilor finanțe.

Reamintim că specialiștii CNPF oferă asistență consultativă și informații privind legislația în domeniu prin intermediul Telefonului consumatorului (022 85 95 95) și direct la sediul instituției.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF



TELEFONUL
CONSUMATORULUI
022 85 95 95

ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa:

<http://emitent-msi.market.md>.

Detalii la tel.: 022 221287, 022 229445

Guvernul a aprobat instituirea rândului electronic pentru transportatori

Traficul camioanelor prin punctele de trecere a frontierei de stat va fi fluidizat. Cabinetul de miniștri a aprobat, la inițiativa Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, instituirea Sistemului informațional de programare a rândurilor electronice la frontieră.

Totodată, a fost aprobat Regulamentul privind funcționarea Sistemului și Regulile de programare la punctele de trecere a frontierei de stat (PTF).

Astfel, transportatorii vor avea posibilitatea să-și programeze ora exactă de trecere a frontierei, prin înregistrarea lor într-un rând virtual de așteptare, înainte de începerea deplasării mijlocului de transport către punctul de trecere. La fel, aceștia vor putea să-și planifice eficient resursele financiare și umane, călătoriile și timpul de trecere a frontierei.

Noul sistem va contribui la soluționarea problemei întârzierilor și staționărilor camioanelor în punctele de trecere a frontierei de peste șapte zile, dar și a perturbărilor din lanțurile de aprovizionare. În același timp, va ajuta la reorientarea exporturilor și a mijloacelor de transport către PTF cu România și utilizarea teritoriului Republicii Moldova pentru tranzitul de mărfuri din/către Ucraina, în special pentru cereale etc.

Proiectul va fi implementat în mai multe etape, cu suportul tehnic și financiar al Programului USAID Reforme Instituționale și Structurale în Moldova (MISRA), iar programarea prealabilă în punctele de trecere a frontierei de stat va fi disponibilă deja de la începutul anului 2024.

www.midr.gov.md

Decizii ale Consiliului de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței din 26 decembrie 2023, Consiliul de administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare a aprobat o serie de decizii aferente protecției consumatorilor și pieței de capital, inter alia:

I. PROTECȚIA CONSUMATORILOR:

- Ca urmare a sesizării din partea unui consumator, autoritatea de supraveghere a verificat respectarea legislației în domeniul contractelor de credit pentru consumatori de către creditorul OCN „OPTIM-CAPITAL” SRL, în cadrul a trei contracte încheiate între petiționar și compania de creditare menționată. Ca rezultat, a fost constatată nerespectarea unor cerințe legale prestabilite de Legea nr. 202/2013 privind contractele de credit pentru consumatori. De asemenea, a fost constatată caracterul abuziv al unor clauze contractuale, inclusiv cu privire la dobânda aferentă creditului ce poate fi majorată în caz de neachitare în termen sau volum deplin a plăților contractuale, comisioanele percepute și cele care se referă la drepturile și obligațiile împrumutatului.

II. AUTORIZARE:

- Avizarea admiterii spre tranzacționare pe piața reglementată a valorilor mobiliare, emise de compania „TRANSCLAIMS” SA.
- Autorizarea reorganizării societății pe acțiuni „BARTOL CONSULTING” prin transformare în societate cu răspundere limitată.
- Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a dărilor de seamă privind:
 - rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „CAMBRIAN” SA, în sumă de 434 120 lei, în număr de 43 412 acțiuni ordinare nominative, din contul datorilor

creditoriale. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 650 000 lei, divizat în 65 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

- rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „CODRU” SA, în sumă de 120 000 lei, în număr de 12 000 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 600 000 lei, divizat în 60 000 acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

- rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „GALACT” SA, în sumă de 600 000 lei, în număr de 60 000 acțiuni ordinare nominative, din contul mijloacelor bănești. Capitalul social al societății după majorare va constitui 654 880 lei, divizat în 65 488 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală de 10 lei.

- restructurarea emisiunii anterioare de valori mobiliare, plasate de societatea „PIRAMIDA-V” SA, prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 10 lei la 22 lei, și majorarea capitalului social cu 334 644 lei, din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurare și majorare va constitui 613 514 lei, divizat în 27 887 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 22 lei.

- rezultatele emisiunii suplimentare de acțiuni ale companiei „TOAMNA” SA, în sumă de 8 250 000 lei, în număr de 8 250 000 acțiuni ordinare nominative, din contul datorilor creditoriale. Capitalul social al societății, după majorare, va constitui 11 497 873 lei, divizat în 11 497 873 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

Direcția generală comunicare și educație financiară a CNPF

CAPITAL Market

INDICE DE ABONAMENT:
Moldpresa: 67770. Poșta Moldovei: PM21700
EDITOR: Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET
Nr. de înregistrare:
1003600114204, 27 octombrie 2003
FONDATOR: COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE
REDACTOR-ȘEF: Ghenadie TUDOREANU
Tel.: /373 22/ 229-445
REDACTOR: Lilia ALCAZĂ
Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale: ziarulcm@gmail.com
TEL.: /373 22/ 22-12-87
FAX: /373 22/ 22-77-58
ADRESA REDACȚIEI:
Str. Vasile Alecsandri, 115
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

Cod IBAN: MD69VI00002224911105MDL
BC "Victoriabank", SA., fil. 11, Chișinău,
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.
Orice articol publicat în «Capital Market» reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



Procedura de raportare a navelor ce fac escală sub pavilionul Republicii Moldova va fi digitalizată

La inițiativa Ministerului Infrastructurii și Dezvoltării Regionale, Guvernul a aprobat Conceptul Sistemului informațional „Ghișeul unic în domeniul maritim” (GUM). Această platformă va permite transmiterea electronică a informațiilor legate de obligațiile de raportare pentru navele care sosesc, staționează și care pleacă dintr-un port al Republicii Moldova (complexul Portuar Giurgiulești).

Toate informațiile pe care o navă trebuie să le raporteze, atunci când face escală într-un port din țara noastră, vor fi furnizate o singură dată prin GUM, iar ulterior vor putea fi reutilizate pentru apelurile către/din alte porturi.

În același timp, prin intermediul setului de date EMSWe (mediul aferent ghișeului unic european în domeniul maritim), informațiile vor fi introduse în sistem prin coduri, conform rigorilor stabilite la nivelul Uniunii Europene, ceea ce va facilita transmiterea acestora către sisteme identice din alte state.

Instituirea Ghișeului unic în domeniul maritim va contribui la partajarea și reutilizarea mai eficientă a datelor, la transparentizarea procedurilor de sosire/plecare a navelor, va reduce sarcina administrativă pentru operatorii navali și va îmbunătăți schimbul de date între autoritățile naționale și cele internaționale.

www.midr.gov.md

Noul Cod vamal al Republicii Moldova a intrat în vigoare la 1 ianuarie 2024

Ministerul Finanțelor reamintește că, începând cu 1 ianuarie 2024, a intrat în vigoare noul Cod vamal al Republicii Moldova (nr. 95 din 24.08.2021). Documentul va substitui actualul Cod vamal, Legea cu privire la tariful vamal și Legea cu privire la modul de introducere și scoatere a bunurilor de pe teritoriul Republicii Moldova de către persoane fizice.

Actul normativ va îmbunătăți calitatea serviciilor furnizate agenților economici de către autoritatea vamală, va reduce costurile și întârzierile legate de declararea mărfurilor și va diminua riscurile de fraudă și incidentele de integritate prin monitorizarea online a operațiunilor vamale și reducerea numărului procedurilor vamale pe suport de hârtie.

Principalele măsuri noi care urmează a fi implementate odată cu intrarea în vigoare a noului Cod vamal sunt:

- prezentarea informațiilor în format electronic necesare vămii;
- liberalizarea activității de reprezentant vamal;
- dreptul la replică al solicitantului asupra unei decizii vamale. Prin urmare, înainte de luarea unei decizii care ar avea consecințe nefavorabile pentru solicitant, Serviciul Vamal comunică solicitantului motivele pe baza cărora intenționează să ia decizia, acordându-i în acest sens solicitantului posibilitatea să își exprime dezacordul într-un termen de 30 de zile;
- prelungirea termenului de depunere a contestației asupra deciziilor de la 10 zile până la 30 de zile;
- modernizarea și alinierea instrumentelor de facilitare a comerțului la standardele internaționale.

Codul vamal aprobat vine și cu o serie de noi simplificări, printre care:

- Declarația simplificată – permite titularului să plaseze mărfurile sub un regim vamal pe baza unei declarații cu un set redus de date.
 - Înscrierea în evidențele declarantului – permite titularului să depună declarația vamală sub forma unei înscrieri în evidențele declarantului, cu condiția ca informațiile din declarația respectivă să fie la dispoziția autorităților vamale în sistemul declarantului la momentul depunerii declarației.
 - Vămuirea centralizată – permite persoanei să depună la postul vamal unde este înregistrat o declarație vamală pentru mărfurile care sunt prezentate în vamă la un alt post vamal.
- Simplificările menționate prezintă beneficii reale pentru operatorii economici, cum ar fi: furnizează o alternativă la procedura standard, răspund la unele nevoi specifice legate de fluxul și de tipul mărfurilor declarate, asigură acordarea rapidă a liberului de vamă, implică o reducere a costurilor.

Un beneficiu important în activitatea comercială a agenților economici este implementarea mecanismului de achitare a drepturilor de import până la acordarea liberului de vamă sau în termen de până la 7 zile de la data notificării datoriei vamale, cu constituirea unei garanții în cuantum deplin al drepturilor de import. Astfel, plătitorul vamal beneficiază de o „vacanță” de la plata obligațiilor vamale.

Totodată, noul document stabilește condiții clare (nereglementate în Codul vamal actual) privind rambursarea drepturilor de import în cazul mărfurilor defecte sau neconforme cu clauzele contractuale.

www.mf.gov.md

Marja maximă aplicată pentru creditele Prima Casă va rămâne la nivelul de 3% anual

Mărirea marjei maxime, pe care creditorii o vor putea aplica pe parcursul anului 2024 pentru creditele garantate de către stat în cadrul Programului Prima Casă, ar urma să rămână în mărime de 3% anual. În anii 2022-2023, băncile au aplicat o marja maximă similară.

Un proiect de Hotărâre de Guvern în acest sens a fost aprobat de Guvern, la inițiativa Ministerului Finanțelor.

Marja de 3% anual permite băncilor comerciale participante în cadrul Programului de stat Prima Casă să-și acopere costurile suportate pentru creditul ipotecar, precum și să acorde creditul Prima Casă pentru perioada de până la 25 ani, termen stabilit în conformitate cu cadrul normativ în vigoare.

www.mf.gov.md

CF “BV Fiduciar-Invest” SA

Lista societăților cu răspundere limitată, părțile sociale ale cărora se expun la vânzare de către CF “BV Fiduciar-Invest” SA terțelor persoane:

Comisia de lichidare a CF “BV Fiduciar-Invest” SA în proces de lichidare a genului de activitate, comunică că, în conformitate cu Hotărârea comisiei de lichidare din 23.10.2023 privind aprobarea actului de reevaluare a părților-sociale deținute de administratorul fiduciar și Hotărârea Comisiei Naționale a Pieței Financiare nr. 58/6 din 21.11.2023 cu privire la unele companii fiduciare, la data de 19.01.2024 începând cu ora 11-00 pînă la ora 12-00, la sediul companiei: mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa, 26, vor fi expuse spre vânzare părțile-sociale din portofoliul companiei.

Informația detaliată privind lista societăților cu răspundere limitată părțile-sociale ale cărora se expun la vânzare, % deținut, prețul de vânzare a acestora, precum și altă informație relevantă în acest sens poate fi vizualizată pe pagina web oficială a CNPF la adresa: <https://www.cnpf.md/ro/decisions> (Hotărârea CNPF nr. 58/6 din 21.11.2023 – Anexa nr. 1 și Anexa nr. 2).

Mențiune:

- Părțile sociale menționate vor fi realizate terțelor persoane ca părți-sociale unice;
- Doritorii de a procura părțile-sociale respective vor depune în contul curent pînă la data de 18.01.2024 al CF “BV Fiduciar-Invest” SA (CF “BV Fiduciar Invest” SA cf/1002600019726 str. Sarmizegetusa, 26, mun. Chișinău, BC “MOLDOVA-AGROINDBANK” SA suc. Tighina Chișinău AGRNMD2X876IBAN IBAN MD69AG00000022511532845) avansul de 10% din valoarea de realizare a părții sociale care nu va fi returnată în cazul refuzului de a le procura.

DREPTUL DE PROCURARE A PĂRȚILOR-SOCIALE ÎL AU:

- Persoanele fizice și juridice din Republica Moldova;
- Persoanele fizice și juridice străine, apatrizi.

Cererile de participare la licitație pot fi depuse la sediul CF “BV Fiduciar-Invest” SA (mun. Chișinău, str. Sarmizegetusa 26, tel: (022)63-92-74 și tel: 068540069) pînă la data de 18.01.2024 ora 16-00.

Sistemul de control în domeniul agroalimentar va fi aliniat la practicile Uniunii Europene

Proiectul de lege privind controalele oficiale în domeniul agroalimentar a fost adoptat de Parlament, în lectura a doua. Documentul elaborat de Ministerul Agriculturii și Industriei Alimentare, armonizează legislația națională cu legislația Uniunii Europene în domeniul siguranței alimentare, politicilor sanitare și fitosanitare, angajament asumat de Republica Moldova prin Acordul de Asociere cu UE.

Proiectul are ca scop instituirea unui cadru normativ în vederea sporirii nivelului de protecție a sănătății umane, a sănătății animalelor, a siguranței alimentelor și furajelor. Totodată, documentul a fost elaborat pentru a consolida încrederea consumatorilor în produsele agroalimentare.

În sensul protejării sănătății umane, animale și a plantelor, noua lege reglementează efectuarea controalelor oficiale vizând animalele, plantele și bunurile care intră în Republica Moldova din alte țări. Autoritatea responsabilă de organizarea și efectuarea controalelor oficiale în domeniul agroalimentar va fi Agenția Națională pentru Siguranța Alimentelor. Documentul conține și un set de norme ce au rolul de a preveni riscurile care ar putea fi generate de organisme modificate genetic sau de produsele fitosanitare, iar prevederile acestuia se referă la întreg lanțul agroalimentar, începând de la producere, comercializare până la exportul produselor de origine animală.

www.maia.gov.md

К сведению акционеров «BAZA DE TRANSPORTURI AUTO Nr. 6» SA

Годовым общим собранием акционеров «BAZA DE TRANSPORTURI AUTO Nr. 6» SA от 29 декабря 2023 г. принято решение о выплате промежуточных дивидендов за период 2023 г.

Размер дивидендов на 1 голосующую акцию общества составляет 65,00 лей.

Список акционеров, имеющих право на получение дивидендов, составлен на 03 января 2024 года, с учётом отсутствия изменений в списке акционеров на дату проведения годового общего собрания.

Форма выплаты дивидендов: безналичный расчет.

Срок выплаты дивидендов с 15 января 2024 г.

тел. 062119953

Stimate acționar SA „DARNIC-GAZ”!

Informeaza actionarii societatii ca, organul executiv al SA “Darnic-gaz” anunță convocarea adunării extraordinare a acționarilor. Adunarea va avea loc cu prezența acționarilor pe data de 19.01.2024 pe adresa or. Strășeni, str. St. cel Mare, 1A. Începutul adunării 15-00.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea raportului financiar la situația din 30.09.2023.
- Cu privire la aprobarea tranzacției de proporții.
- Desemnarea și împuternicirea persoanei autorizate de a semna documentele referitor la tranzacție.

Pentru participare la adunare acționarii societății prezintă buletinul de identitate. Reprezentantii acționarului prezintă procura în conformitate cu legislația în vigoare.

Lista acționarilor este întocmită la data de 15.01.2024.

Cu materialele de pe ordinea de zi se poate face cunostința de la data de 16.01.2024 pe adresa: or. Strășeni str. Stefan cel Mare 1 A

S.A. „ACORD GRUP” S.A.

Comunicat informativ privind hotărârile adoptate de Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.A. „ACORD GRUP” S.A. din 22 decembrie 2023.

Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor s-a desfășurat în temeiul Deciziei unicului acționar din 21.12.2023 pe adresa: mun. Chișinău, bd. Decebal nr. 80/1, cu prezența acționarului în temeiul art. 31.8 din Statutul Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A. și art. 58 alin. (8) din Legea nr. 1134 din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni, fără respectarea procedurilor de convocare. A participat 1 acționar, deținător a 435 295 acțiuni cu drept de vot emise de Societate. Cvorumul întrunit la adunare a constituit 100% din numărul total de acțiuni emise de Societate.

ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR A ADOPTAT URMĂTOARELE HOTĂRÂRI:

- A fost lăsat nerepartizat profitul net al anului 2022 până la stabilirea necesarului de capital de solvabilitate în conformitate cu cerințele noi din actele normative ale autorității de supraveghere;
- A fost stabilită retribuiția lunară a muncii și o remunerație unică președintelui Consiliului și președintelui Comitetului de audit ale Societății de Asigurări „ACORD GRUP” S.A., precum și a fost împuternicit Consiliul Societății să stabilească prin decizia sa stimularea organului executiv și angajații Societății pentru rezultatele anului 2022;
- S-a aprobat legalizarea semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării din Procesul Verbal al Adunării Generale Extraordinare “ACORD GRUP” S.A. din 22 decembrie 2023 de către notar.

În atenția acționarilor “DAAC Melisa” S.A.

Oraganul executiv „DAAC Melisa” S.A. în baza deciziei Consiliului Societății din 05.01.2024 anunța convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc la 24 ianuarie, 2024 pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun Chișinău.

ORINEA DE ZI:

- Cu privire la dizolvarea Societății din proprie inițiativă.
- Examinarea dării de seama comisiei de lichidare.
- Examinarea dării de seama cu privire repartizare a activelor.
- Aprobarea bilanțului de lichidare.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și a secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

Începutul adunării – orele 11.00. timpul înregistrării – orele 10.30.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea generală este perfectată la 09.01.2024.

Cu materialele pregătite pentru ținerea adunării acționarii pot face cunoștința, începând cu 14.01.2024 la adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, în zilele de lucru de la 16.00 până la 17.00.

Acționarii sunt obligați să aibă asupra lor pașaportul sau buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot, procura autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a RM.

Organul executiv

“RATIBOR” SA**COMUNICAT INFORMATIV**

Hotărârile adunării generale ordinare a acționarilor “RATIBOR” S.A., ținută cu prezența acționarilor la 29.12.2023, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 98,13%

PRIN VOTUL UNANIM AU FOST APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:

- S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății și Comisiei de cenzori pentru a. 2022.
- S-a aprobat darea de seamă financiară anuală a Societății pentru a. 2022.
- S-a aprobat acoperirea pierderilor a. 2022 din profitul perioadelor viitoare. S-a aprobat normativele de repartizare a profitului a. 2023:100% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente.
- Au fost aprobate unele decizii și planul de activitate pe termen scurt și mediu privind realizarea activelor societății.
- În rezultatul votului cumulativ, Consiliul societății a fost ales pe termen de 4 ani în componența: V. Sâli, T. Novicova, M. Gonciar.
- S-a ales Comisia de cenzori pe termen de 5 ani: T. Popescu, T. Kulicikaia, O. Nagevcschi.
- S-a aprobat Statutul Societății în redacție nouă și împuternicirea Directorului general sa asigure înregistrarea acestuia la IP Agenția Servicii Publice.
- S-a aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

CA „General Asigurări” SA

La data de 04.01.2024, în cadrul CA „General Asigurări” SA, mun. Chișinău, str. Puskin, nr. 47/5, s-a ținut Adunarea Generală Extraordinară a acționarilor Societății, cu cvorumul de 100,00%.

ÎN CADRUL ADUNĂRII AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:

- A repartiza spre plată dividendele din profitul net al anului 2022 suma de 5.320.000 (cinci milioane trei sute douăzeci mii, 00) lei conform cotelor deținute de către acționarii Societății.

Stimați acționari ai SA “OȚELCON”!

Conducerea SA “Oțelcon” vă aduce la cunoștință ca la data de 09 ianuarie 2024 a avut loc adunarea generală extraordinară a acționarilor, la care au participat acționarii ce dețin 10 287 acțiuni cu drept de vot sau 56,02% din numărul total de acțiuni cu drept de vot plasate de SA “Oțelcon”.

LA ADUNARE CU VOTUL UNANIM S-A DECIS:

- De a aproba lista subscriitorilor la acțiunile emisei suplimentare.
- De a aproba darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară. De a califica emisiunea suplimentară în număr de 71 637 acțiuni ca efectuată. Conform art. 81(b) al Legii 1134/ 1997 plasarea de către Societate a acțiunilor cu drept de vot în număr de 71 637 (constituind peste 25% din toate acțiunile cu drept de vot plasate ale Societății) se consideră tranzacție de proporții. Conform art. 77 (8) al Legii 1134/ 1997 Societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenul de depunere a cererii prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social). Achiziționarea acțiunilor va avea loc numai după producerea evenimentului în conformitate cu prevederile art. 77 (9)-(12) din Legea 1134/ 1997.
- De a aproba Statutul SA “Oțelcon” în redacție nouă.

“MOLDOVA-TUR” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

Hotărârile adunării generale anuale a acționarilor “MOLDOVA-TUR” S.A. care a avut loc cu prezența acționarilor la 28.12.2023 pe adresa: mun. Chișinău, str. Puskin 26, et. 3, cvorum 92,45%

PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST APROBATE URMĂTOARELE HOTĂRĂRI PE CHESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI:

- S-a aprobat raportul anual al administratorului Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022.
- S-a aprobat raportul financiar anual al Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022 și a raportului cenzorului.
- S-a aprobat raportul anual al Consiliului Societății în baza rezultatelor de activitate în anul 2022.
- S-a aprobat raportul de audit anual extern pentru anul 2022.
- S-a aprobat compania de audit pentru efectuarea auditului extern pentru anul 2023 și s-a stabilit cuantumul remunerației pentru serviciile prestate.
- S-au aprobat modificările la Statut.
- S-a aprobat hotărârea privind legalizarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale anuale a acționarilor.

Institutul de Proiectări Tehnologice „IPTEH” S.A.

La data de 26.12.2023 a avut loc ședința Consiliului „IPTEH” S.A., la sediul Societății bd. Ștefan cel Mare și Sfânt, 65, mun. Chișinău, care a adoptat Decizia de repartizare a unei părți din profitul net al Societății în cursul anului financiar, în sumă de 5.400.000 MDL, pentru plata dividendelor intermediare; data la care este întocmită lista acționarilor care au dreptul să primească dividende – 26.12.2023; cuantumul dividendelor pe o acțiune de fiecare clasă aflată în circulație – 1,8 MDL; forma și termenul de plată a dividendelor – cu mijloace bănești, în termen de o lună de la data prezentei Decizii.

Stimate acționar “Maxim-K” SA!

Organul executiv al Magazinul “Maxim-K” SA în temeiul deciziei Consiliului societății, anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data 29.01.2024 la 16.00 în incinta sediului societății pe adresa: mun. Chișinău, str. Armenească, 63

ORDINEA DE ZI:

- Majorarea capitalului social din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social
- Aprobarea hotărârii privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare
- Aprobarea Dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare
- Aprobarea Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă
- Majorarea capitalului social al societății. Aprobarea modificărilor și completărilor în statutul societății. Aprobarea statutului societății în redacție nouă.

Cu privire la autentificarea procesului verbal al adunării generale extraordinare a acționarilor Lista acționarilor este întocmită conform situației din 09.01.2024. Acționarii la adunare vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor – și procura autentificată în modul stabilit de lege.

Cu materialele ordinii de zi a adunării se poate familiariza începând cu 19.01.2024, între orele 08:00-10:00, la sediul societății, cu excepția zilelor de odihnă.

Înregistrarea acționarilor – între orele 15.00-16.00.

Relații suplimentare la tel: 069105178

S.A. “Tipografia Hîrtie”**Hotărârile adunării generale extraordinare a acționarilor S.A. “Tipografia Hîrtie” din 29.12.2023, inclusiv tranzacții de proporții:**

Din 17 acționari la adunare au participat acționari, care în total reprezintă 25912 acțiuni cu drept de vot – 79,90% din numărul total de 32430 acțiuni cu drept de vot. Cu votul unanim Pentru 25912 voturi (100% din voturile reprezentate la adunare sau 79,90% din numărul total de acțiuni cu drept de vot)

ADUNAREA A APROBAT:

- statutul societății în redacție nouă;
- valoarea de piață a bunurilor ce intră în capitalul social (complexul imobiliar amplasat pe adresa mun. Edineț, str. Independenței 3, cu suprafața totală pe documente 692,0 m2 interioară – 853,9 m2, cu numerele cadastrale 41101203.007.01-03) în valoare totală de 588000 lei în baza Raportului de evaluare №AIFI IC 1304/23/A/321 din 04.08.2023, întocmit de compania de evaluare Agenția de imobil “Favorit imobil” S.R.L.;
- a reflecta în evidența contabilă a întreprinderii S.A. “Tipografia-Hîrtie” modificarea valorii de inventar a imobilelor întreprinderii (complexul imobiliar amplasat pe adresa mun. Edineț, str. Independenței 3, cu suprafața totală pe documente 692,0 m2, suprafața interioară – 853,9 m2, cu numerele cadastrale 41101203.007.01-03) pe valoarea ei de piață în suma totală de 588000 lei;
- în temeiul art. 39 alin. (12) al Legii №1134/ 1997 și art. 6 alin. (2) lit. c) și alin. (1) ale Statutului societății aprobat la data 29.12.2023, prin prezenta hotărâre a efectua majorarea capitalului social de la 324.300,00 lei cu 291.870,00 lei până valoarea lui nouă de 616.170,00 lei, prin majorarea valorii nominale a acțiunilor ale societății (ISIN MD14TIPH1000) de la 10 lei până 19 lei, din contul majorării valorii de inventar a bunurilor societății cu aducerea acestuia în conformitate cu valoarea de piață în baza Raportului de evaluare №AIFI IC 1304/23/A/321 din 04.08.2023;
- a aproba documentele aferente majorării capitalului social al societății: Hotărârea privind emisiunea valorilor mobiliare (termenul/perioada de subscriere 29.12.2023-29.12.2023); Darea de seamă cu privire la rezultatele subscrierii la valorile mobiliare; Modificările și completările la statutul societății aferente majorării capitalului social; Lista subscriitorilor la valorile mobiliare;
- a împuternici contabilul-șef al S.A. “Tipografia-Hîrtie” să reflecte în evidența contabilă modificarea valorii de inventar a bunurilor imobile ale întreprinderii pe valoarea lor de piață în suma totală de 588000 lei.
- a împuternici directorul S.A. “Tipografia-Hîrtie” să semneze și se prezinte în numele S.A. “Tipografia-Hîrtie” în organizațiile competente (ASP, CNPF, SR “Real-Registr” S.A.) cereri de înregistrare și documente privind majorarea capitalului social, statutului în redacție nouă și modificărilor/completărilor la ele aferente majorării capitalului social.

Nota suplimentară: Majorarea capitalului social de la 324300 lei cu 291870 lei (90%) constituie o tranzacție de proporții. În acest caz, potrivit art. 81 al. (b), art. 77 al. (8)-(12) ale Legii 1134/ 1997, societatea este obligată să achiziționeze acțiunile anterior plasate de ea de la acționarii, care vor depune cereri scrise de achiziție a acțiunilor – termenul de depunere a cererilor este de cel mult 3 luni de la data producerii respectivului eveniment (data înregistrării de stat a majorării capitalului social).

S.A. “SĂIȚI”

Informează acționarii societății despre transferul bazei de date a acționarilor societății către S. R. Depozitarul Central S.A., adresa sediului: MD-2005, str. Vasile Alecsandri 143, et. 4, Chișinău, R. Moldova, date de contact: 22-809-800, email: office@dcm.md

„Agro-95” S.A.

Comunică, că la 09.01.24 a avut loc Adunarea generală extraordinară a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 62,5% și în unanimitate – 100%:

- S-a aprobat returnarea surselor financiare prin convertirea datoriilor
- S-a aprobat majorarea capitalului social prin emisie suplimentară de acțiuni
- S-a aprobat proiectul hotărârii privind emisiunea închisă a 3250 acțiuni în valoare de 65000 lei, prin mijloace bănești și convertirea datoriilor, oferindu-se termen de preemțiune acționarilor 09.01.24-29.01.24, conform art. 25 din Legea nr. 1134/ 1997
- S-a aprobat modificări și completări la statutul societății
- S-a aprobat cenzorul societății A. Bordei f/ă remunerare- 5 ani.

Conform art. 77 alin (8) din Legea nr. 1134/ 1997 acționarii minoritari ai societății sunt în drept să depună în adresa societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, în formă scrisă cu respectarea normelor specificate la art. 77 alin. (9) din Legea nr. 1134/ 1997, societatea va achiziționa în mod obligatoriu acțiunile plasate de ea de la acționarii care vor depune cereri scrise de achiziționare. Termenul de depunere a cererilor prenotate va fi de cel mult 3 luni de la data producerii evenimentului (data înregistrării majorării capitalului social).

Totalizarea rezultatelor va avea loc la adunarea generală extraordinară din data de 30.01.24

“RENSERV PLUS” S.A.**COMUNICAT INFORMATIV**

“RENSERV PLUS” S.A. aduce la cunoștință tuturor acționarilor societății precum că conform Deciziei consiliului societății din 03.01.2024, s-a aprobat înscrierea a 2 chestiuni în ordinea de zi a adunării generale ordinare anuale ce se va petrece în anul 2024, și anume: *cu privire la alegerea membrilor consiliului societății, și cu privire la alegerea membrilor ai comisiei de cenzori.*

Casa de Comerț “Gemeni” S.A.**Aviz de convocare a Adunării Generale extraordinare a acționarilor**

Consiliul Societății „Casa de Comerț „Gemeni” S. A anunță convocarea Adunării generale extraordinare acționarilor Casei de Comerț „Gemeni” S.A. care va avea loc la 02.02.2024, la ora 10:00, pe adresa: MD-2012, mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5 (oficiul administrației). Înregistrarea participanților la Adunarea Generală între orele 9:30 – 9:55.

ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

- Aprobarea retragerii valorilor mobiliare de la tranzacționarea de pe piața reglementată.
- Aprobarea adresării de înscriere și admitere a valorilor mobiliare a societății în cadrul sistemului MTF.

Adunarea Generală a acționarilor se va tine cu prezența acționarilor.

Lista acționarilor, care au dreptul să participe la Adunarea Generală Extraordinară, va fi perfectată conform situației la data de 09.01.2024 de către Registratorul Independent „Grupa Financiară” S.A.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele ce vor fi examinate la Adunarea Generală Extraordinară începând cu data de 23.01.2024, în zilele lucrătoare, între orele 10.00-13.00 și 14.00-16.00 la sediul Casei de Comerț „Gemeni” S.A. (MD-2012 mun. Chișinău, bd. Ștefan cel Mare și Sfânt 136, et. 5).

Pentru participare la Adunare acționarii vor avea asupra sa buletinul de identitate (pașaportul), iar reprezentanții acționarilor – și documentul care atestă împuternicirile lor (procura perfectată în modul stabilit sau extrasul din Registrul de Stat al persoanelor juridice).

Consiliul Societății CC “GEMENI” S.A.

«FERTILITATEA-IALOVENI» SA**Comunicat privind rezultatele adunării generale extraordinare a acționarilor din 23.12.2023**

Adunarea generală extraordinară a acționarilor «FERTILITATEA-IALOVENI» S.A. a avut loc la data 23.12.2023 cu prezența acționarilor, care dețin 27074 acțiuni cu drept de vot ale societății ceia constituie 65,52% din numărul total al acțiunilor emise.

La adunare, cu votul a 65,52% din acțiunile emise, a fost luată decizia de majorare a capitalului social cu 41320 lei din contul capitalului propriu al societății în limita părții ce depășește capitalul ei social, fiind majorată valoarea nominală a unei acțiuni de la 14 lei la 15 lei, a fost aprobată hotărârea privind emisiunea suplimentară închisă a valorilor mobiliare, darea de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare închise a valorilor mobiliare și a Listei subscriitorilor la valorile mobiliare din emisiunea suplimentară închisă, aprobate modificările în actul de constituire și a fost aprobat statutul societății în redacție nouă, a fost împuternicit administratorul să reprezinte interesele emitentului în cadrul emisiunii închise suplimentare de acțiuni și a fost împuternicit Comisia de Cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului în procesul verbal și pe alte documente ale adunării generale extraordinare a acționarilor.

S.A. «CREDO-CARTEA»**Informația privind hotărârile aprobate la data 22/12/2023 de adunarea generală ordinară a acționarilor**

Adunarea cu prezența acționarilor a fost petrecută la data 22/12/2023 pe adresa or. Briceni, str. Prietenie, 1, în sediul S.A. «CREDO-CARTEA». În listele acționarilor din 16/11/2023, care au dreptul să participe la adunare, sunt 122 persoane ce dețin total 14582 acțiuni cu drept de vot (ISIN MD14REDO1001). La adunare au fost prezente/înregistrate 5 persoane, care în dețin 12136 acțiuni cu drept de vot (voturi) – 83,45% din numărul lor total 14543 cu drept de vot aflate în circulație.

PE CHESTIUNILE ORDINII DE ZI A ADUNĂRII PRIN VOT UNANIM S-A HOTĂRĂT:

- A aproba Raportul directorului privind activitatea societății în anul 2022 și pentru primele 9 luni ale anului 2023, a recunoaște toate actele întocmite și emise, precum și toate contractele încheiate de director în această perioadă, ca fiind în interesul societății.
- A lua act de Situațiile financiare a societății pentru anul 2022 și pentru primele 9 luni ale anului 2023.
- A aproba direcțiile prioritare de activitate a societății pe anul 2024.
- A aproba Darea de seamă a Consiliului Societății pentru anul 2022 și primele 9 luni ale anului 2022, a recunoaște toate hotărârile și documentele aprobate de Consiliul Societății în această perioadă, ca fiind în interesul societății.
- A aproba Darea de seamă privind activitatea comisiei de cenzori în anul 2022 și primele 9 luni ale anului 2023.
- Profitul net pentru anul 2022 a repartiza integral 1121 lei (100%) la acoperirea pierderilor anilor precedenți.
- A aproba normative de repartizare a profitului net pe anul 2024:100% pentru dezvoltarea producerii.
- Chestiunea de majorare a capitalului social a examina la adunarea extraordinară a acționarilor din prima jumătate a anului 2024.
- A împuternici comisia de cenzori să autentifice semnăturile președintelui și secretarului adunării acționarilor pe procesul-verbal al adunării și să semneze procesul-verbal privind rezultatul votului împreună cu persoana care exercită atribuțiile comisiei de numărare a voturilor la adunare.

În atenția acționarilor S.A. «Drumuri-Balti»

La 22 decembrie 2023 a avut loc Adunarea Generală Extraordinară a Acționarilor S.A. «Drumuri-Balti» la care au fost prezenți 2 acționari, cvorumul a constituit 97,47% din numărul de acțiuni cu drept de vot.

CONFORM ORDINEI DE ZI A FOST ADOPTATĂ URMĂTOARE DECIZIE:

S-a hotărât achitarea dividendelor din contul profitului nerepartizat al anilor precedenți în sumă de 15571840.93 lei, ceea ce consiuit 8.07 lei per acțiune aflată în circulație.

Plata dividendelor se va efectua în numerar sau prin transfer bancar conform listei acționarilor întocmite la situația din 05.12.2023 începând cu data de 01 februarie 2024 și se va termina la expirarea a trei ani din data începerii achitării dividendelor.

„MARFANGRO” S.A.**Comunică, că la 28.12.2023 a avut loc Adunarea generală a acționarilor societății, care s-a desfășurat cu prezența acționarilor, cvorumul 100% și în unanimitate-100%:**

- S-a aprobat raportul financiar al societății
- S-a aprobat cenzorul societății unipersonal-A. Coroian pentru un termen de 5 (cinci) ani fără remunerare
- S-a aprobat directorul societății-R. Golovaci, f/ă termen
- S-a aprobat majorarea capitalului social cu 105230 lei prin restructurarea emisiunii acțiunilor plasate anterior, și mărirea valorii nominale din contul capitalului propriu de la 10 lei la 12 lei per/acțiune. Capitalul social după restructurare emisiunii va constitui 631380 lei, divizat în 52615 acțiuni.
- S-a aprobat hotărârea privind emisia de valori mobiliare, a dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și lista subscriitorilor.
- S-a aprobat statutul în redacție nouă
- S-a aprobat regulamentul organului executiv și cenzorului societății.

S.A. «Fantazia-OC»**Aviz privind tranzacțiile de proporții ale S.A. «Fantazia-OC»**

În scopul majorării cu 300.000,00 lei a capitalului social al S.A. «FANTAZIA-OC» de la 482.850,00 lei până la 782.850,00 lei, prin hotărârea adunării acționarilor din 30.10.2023 s-a aprobat încheierea (inițierea amplasării acțiunilor), iar prin hotărârea adunării acționarilor din 27.12.2023 s-a aprobat finalizarea (aprobarea dării de seamă cu privire la rezultatele amplasării acțiunilor) tranzacției de proporții:

- plasarea de S.A. «FANTAZIA-OC» între acționarii săi actuali în cadrul emisiunii suplimentare a II-a închise a 30.000 acțiuni ordinare nominative de prima clasă (ISIN MD14FANT1002) la valoarea nominală 10 lei în suma totală 300.000,00 lei (67,01% din numărul total de acțiuni cu drept de vot anterior plasate de societate);
- acțiunile plasate sunt subscrise și achitate integral 100% prin convertirea în acțiuni a datorilor societății față de actuala acționar-creditor Ozarciuc Nadejda, care a subscris/achitat 30.000 acțiuni (100% din acțiunile plasate în emisia II) în valoare 300.000,00 lei și după înregistrarea de stat emisiunii acțiunilor va deveni proprietara a 59.898 acțiuni ordinare nominative (80,110% din numărul lor total).

În acest caz, potrivit art. 81 al. (b), art. 77 al. (8)-(12) ale Legii 1134/ 1997, societatea este obligată să achiziționeze acțiunile anterior plasate de ea de la acționarii, care vor depune cereri scrise de achiziție a acțiunilor – termenul de depunere a cererilor este de cel mult 3 luni de la data producerii respectivului eveniment (data înregistrării de stat a majorării capitalului social).

S.A. «Agro-95»

În baza deciziei organului executiv al Societății «Agro-95» S.A. din data de 09.01.24 se anunță convocarea adunării generale extraordinare a acționarilor societății cu prezența acționarilor, care va avea loc la 30.01.24, ora 08.30 pe adresa: mun. Chișinău, str. Gh. Asachi 27 A în incinta întreprinderii. Înregistrarea acționarilor pentru adunare la 8.00.

ORDINEA DE ZI:

- Aprobarea dării de seamă privind rezultatele emisiunii suplimentare și listei subscriitorilor
- Aprobarea modificărilor și completărilor la statutul societății
- Aprobarea cenzorului, termen, remunerare

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății este perfectată la data de 09.01.24 de către „Depozitarul Central” S.A.

Cu materialele pentru ordinea de zi a adunării puteți lua cunoștința începând cu data de 09.01.24 între orele 08.00-11.00 pe adresa: mun. Chișinău, str. Gh. Asachi 27 A, precum și pe toată perioada desfășurării adunării.

Participanții la adunarea generală extraordinară a acționarilor societății prezintă buletin de identitate, iar reprezentantul(ții) lor – procura autenticată conform legislației.

S.A. «Fantazia-OC»**Aviz privind hotărârile aprobate de adunarea generală extraordinară a acționarilor din 27.12.2023**

La data 27.12.2023, pe adresa or. Rîșcani, str. V. Komarov, 28, s-a petrecut adunarea generală extraordinară a acționarilor «Fantazia-OC» S.A. cu prezența acestora. La adunarea au participat 5 persoane, care în total dețin 30253 acțiuni cu drept de vot (voturi), ce constituie 67,57% din numărul total de 44769 acțiuni cu drept de vot ale societății aflate în circulație, precum și 7 persoane, care în total dețin 1053 acțiuni fără drept de vot (voturi), ce constituie 29,95% din numărul total de 3516 acțiuni fără drept de vot ale societății aflate în circulație. Restricții de utilizare a dreptului de vot nu sunt constatate. Unanim, cu 100% din voturile prezente la adunare (67,57% din numărul total de acțiuni cu drept de vot)

ADUNAREA ACȚIONARILOR A HOTĂRĂT:

- A aproba informația privind derularea procesului de plasare a valorilor mobiliare (acțiuni ordinare nominative din emisiunea II), efectuate în scopul majorării capitalului social al S.A. «FANTAZIA-OC», precum și toate acțiunile aferente întreprinse de directorul societății.
- A aproba darea de seamă asupra rezultatelor emisiunii II a acțiunilor (ISIN MD14FANT1002) plasate în scopul majorării capitalului social, precum și a documentelor aferente.
- A califica emisiunea II a acțiunilor, în număr de 30.000 unități în valoarea totală de 300.000 lei, ca fiind efectuată.
- A proba modificările și completările la statutul societății aferente majorării capitalului social prin efectuarea emisiunii II de acțiuni.
- A stabili următoarele măriți de remunerație a muncii membrilor consiliului societății: președintelui consiliului 600 lei lunar, iar celorlalți membri a consiliului câte 500 lei lunar.
- A stabili următoarele măriți de remunerație a muncii membrilor comisiei de cenzori: președintelui comisiei 5400 lei anual, iar celorlalți membri a comisiei 1000 lei anual.
- A acorda membrului consiliului societății d-nei Zinaida Macovei împuterniciri de semnare și depunere la CNPF, ASP, la SR «Real-Registr» S.A. cererilor și documentelor aferente pentru înregistrarea respectiv: a emisiei de acțiuni, a majorării capitalului social, a modificărilor și completărilor la statutul societății și în registrul acționarilor.

«AUTOSERVICE» S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor, ținută cu prezența acționarilor la 22.12.2023 pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău, cvorum 90,03%

PRIN VOT UNANIM**ADUNAREA GENERALĂ:**

- A aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru a. 2022.
- A aprobat darea de seamă financiară a Societății pentru a. 2022.
- A aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru a. 2022.
- A aprobat acoperirea pierderilor înregistrate în a. 2022 din contul profitului perioadelor viitoare, precum și normativele de repartizare a profitului a. 2023: 100% – acoperirea pierderilor perioadelor precedente.
- A aprobat alegerea Comisiei de cenzori pe termen de 5 ani în următoarea componență: Spinu Victoria, Vîsocina Irina, Belaia Natalia.
- A aprobat autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării de către membrii Comisiei de cenzori a Societății.

S.A. «Direcția de Construcții și Reparații Rutiere» Orhei

convoacă adunarea extraordinară cu prezența acționarilor la cererea deținătorului de 14488 de acțiuni pe data de 16 ianuarie 2024 la ora 10-00 (înregistrarea acționarilor la ora 9-30) pe str. Iachir 45. mun. Orhei.

ORDINEA DE ZI:

- Majorarea capitalului social.
- Introducerea modificărilor în statut.
- Alegerea organului executiv.
- Alegerea consiliului societății
- Alegerea comisiei de cenzori.

Cu materialele ordinea de zi, familiarizarea documentelor se poate executa de pe data 12.01.2024 la ora 10-00

Telefon de contact 069139268.

«DORINȚA-58» S.A.

informează că urmare a deciziei adunării acționarilor din data de 19.10.2023 privind reorganizarea Societății prin transformare în societate cu răspundere limitată, acționarii minoritari ai Societății, în conformitate cu art. 77, alin. (8) al Legii 1134/ 1997, sunt în drept să depună în scris în adresa Societății o cerere privind achiziționarea acțiunilor ce le aparțin, cu respectarea normelor specificate la art. 77, alin. (9) al Legii 1134/ 1997.

Organul executiv al DORINȚA-58 S.A.

Внимание акционеров «Comcon Victoria» S.A

Совет общества SA «Comcon Victoria» S. A объявляет о созыве внеочередного общего собрания акционеров в очной форме 29 января 2024 года. Место проведения собрания: г. Кишинев ул. Халтей 41/1

ПОВЕСТКА ДНЯ:

- Увеличение уставного капитала Общества до суммы в 600 000 леев.
- Утверждение нормативов распределения прибыли на 2024 год.
- Заверение протокола общего собрания акционеров.

Время проведения: 10.30 Начало регистрации: 9.30

Форма проведения собрания: очная

Списки акционеров имеющих право участвовать в собрании будут составлены на 5 января 2024года.

Акционеры могут ознакомиться с материалами к повестке дня начиная 18 января 2024 г. (с 10:00 до 13:00) по адресу: г. Кишинев ул. Халтей 41/1.

Для регистрации акционеры должны представить документы, удостоверяющие личность, а их представители, уполномочивающие документы, составленные в соответствии с законодательством РМ.